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 ردیف         "فردوسی"به دانش بود نیک فرجام تو                 به مینو دهد چرخ آرام تو                                       بارم 

ز را انتخاب کنید تا عبارت به درستی بیان شود. آ( در هر دوره از جدول دوره اي ,از   1/5 واژة مناسب درون پرانتی

)راست به چپ, از خاصیت 
فلزی 

نافلزی 
) کاسته و به خاصیت ( 

نافلزی 

فلزی 
افزوده می شود. بر این اساس فعال ترین   (

) نافلزها در 
سمت  راست  و  بالای 

ز  سمت  چپ  و  پاییی 
 شده اند.  جدول دوره اي چیده  (

ز گازب(  )  یکی از راههاي بهبود کارایی زغال سنگ, به دام انداخیی
𝑵𝑶𝟐

𝑺𝑶𝟐
وگاه ها, با عبور (  خارج شده از نت 

) ی)خروجی از رو یگازها 
𝑪𝒂𝑶

𝑪𝒂𝑪𝒍𝟐
) و تشکیل 

𝑪𝒂𝑺𝑶𝟒

𝑪𝒂𝑺𝑶𝟑
 است. (

1  

 با توجه به شکل هاي داده شده به سوال هاي زیر پاسخ دهید.    1/75

ن تندي مولکول هاي آب را در دو ظرف مقایسه کنید.     . با ذکر علتآ( میانگیر
  

  

 ب( انرژي گرمایی آب در کدام ظرف بیشیی است؟ چرا؟  

  

پ( اگر محتویات این دو ظرف را به ظرف سومی منتقل کنیم، کدام یک از کمیت هاي  
، ظرفیت گرمایی ویژه(   ن تغییر نمی کند؟ چرا؟ ) دما, ظرفیت گرمایی     داخل پرانیی

 

 

 

2  

1/5  

ز , سیکلوهگزان ,   بوتن , دکان,  نفتالن و بوتان -2پروپی 

 مشخص کنید کدام هیدروکربن)ها( با عبارت داده شدهدر هر مورد از میان هیدروکربن هاي زیر , 
 مطابقت دارد؟ 

  

 آ( آلکایز با گرانروي بالا است. 

 در دماي اتاق جامد است.   (ب

 پ( مدت ها براي نگهداري فرش و لباس کاربرد داشته است.  

 به عنوان سوخت فندك, به کار می رود.   (ت

ز می رود. با وارد شدن به محلول قرمز رنگ حاوي برم, رنگ محلو  (ث  ل از بی 

3  

ایط استاندارد  5.6  1/5 گرم گاز هیدروژن جذب می کند چند     0.1لیتی مخلوط گازهای متان و اتیلن در شر

   (  H= 1 g.mol- 1 )                درصد حجمی این مخلوط را متان تشکیل می دهد؟ 

 

   ادامۀ سوالات صفحۀ بعد

4  

شیمی2
4

یازدھم
ریاضی و تجربی



 

    صفحۀ دوم  

را به روش آیوپاك بنویسید و ساختار   3و  2, 1نام آلکانهاي   2/25
 را رسم کنید.   5و  4هیدروکربن هاي 

  
  

  

  

 

  

ز                                  ) -2( 4)  خط( -دي متیل هپتان )به روش پیوند- 2,4-اتیل -3- دي کلرو- 2،3(5پنیی
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ویز یونالف (  1/5 ویز  4d3 به   X+2  آرایش الکتی  را بنویسید   xختم می شود. آرایش الکتی

 

 

ز عنصرواسطه دوره چهارم جدول تناویی را   و ب( مجموع دو عدد کوانتومی اصلی  ونهای ظرفیت ششمی  فرعی الکتی
ویز الزامی است (  ز آرایش الکتی  بنویسید ) نوشیی
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 هایی از عناصر دو گروه   1/75
ی

 می باشد, پاسخ دهید.   17و  1با توجه به نمودارهاي زیر که مربوط به روند تغیت  ویژگ

 در مقابل عدد اتمی چه Xآ( در هر مورد 

( می تواند باشد؟ در جدول زیر بنویسید.    )هایی
ی

 ویژگ

  -خاصیت نافلزی -خاصیت فلزی –)شعاع اتمی  

ون ( -واکنش پذیری  ز الکتی  تمایل به گرفیی

شماره   1  17
 گروه 

 .........  ......... 

 ..........  
.......... 

  

  
ی

 ویژگ

  

 

 

 

 

 

 

 با کدام عنصر از   1ب( کدام عنصر از گروه 

ي واکنش می دهند؟ چرا؟  17گروه    با شدت بیشتی

 ادامۀ سوالات صفحۀ بعد  
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    صفحۀ سوم  

 درستی یا نادرستی هر یک از عبارت هاي زیر را مشخص کنید. و براي عبارت)هاي( نادرست دلیل بنویسید.    1/75

ز می برد.   ي را از بی    آ( بازیافت فلزها به توسعۀ پایدار یک کشور کمک می کند و گونه هاي زیستی بیشتی

 

گونه هاي فلزي موجود در کف اقیانوس ها نسبت به ذخای (ب , بهره برداري از این  غلظت بیشتی ر زمیتز

 منابع را  نوید می دهد. 

نشده اند.     پ( سیکلوآلکان ها با آلکن هاي هم کربن خود ایزومرند از این رو به مانند آلکن ها ست 

 

 گرم اتانول برابر است.   200گرم آب با انرژي گرمایی   200با دماي برابر, انرژي گرمایی  (ت
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ز اگر به ازای    1/5 زانده شود تا بتوان و کیلو ژول انرژی آزاد شود چند گرم متان باید س  445مول متان    0.5  سوخیی

درجه سانتی گراد را به جوش آورد؟ ) ظرفیت گرمایی ویژه آب   10گرم آب    500با گرمای حاصل از آن دمای  

 (  g.mol   C=12 , H = 1 -1   . ژول بر  گرم درجه سانتی گراد است 4.2
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 مشخص کنید.  Aبراي هر کدام از عبارات  ستون  Bمورد مناسب را از ستون     1

B ستون   A ستون    
a)   گازوئیل 

b)  بنزین و خوراک پتروشیمی 

c)   نفت کوره 

d)    نفت سفید 
 

 ین برش وجود دارد.  ه در ا آ( قویترین نیروھای جاذب

 ب( در بین موارد داده شده بیشترین فراریت را دارد.  

   می شود.  هپ( بنزین ھواپیما از این برش تھی

  ث( در پایین برج تقطیر جداسازی می شوند.    
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ز معادله هاي واکنش داده شده پاسخ دهید؛   1  با در نظر گرفیی

 فراورده اي ندارد؟ 2آ( چرا واکنش 

 را رسم کنید.  2ب( ساختار فراوردة واکنش 

 دو ساختار ممکن رسم کنید.  A براي  1ب( در واکنش 

  

 
 

 

1) A + HBr → 

 
  

2) CH3─CH2─CH3(g) +Br2(l) → 

  

3) CH3─CH = CH─CH3+ H2O → 

 ادامۀ سوالات صفحۀ بعد 
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    صفحۀ چهارم  

 با توجه به واکنش هاي زیر به سوال ها پاسخ دهید.   1/5

1)  Zn(s) + 2HCl(aq) → ZnCl2(aq) + H2(g)     
2)  Cu(s) + HCl(aq) → واکنش انجام نمی شود 

((aq2Zn(s) + MgCl→ (aq) 2Mg(s) + ZnCl3)    

 آ( کدام فلز واکنش پذیري بیش تري و کدام واکنش پذیري کم تري دارد؟ 

  

ایط نگه داري کدام فلز دشوارتر است؟ چرا؟   (ب  ن سرر  تامیر

  
 از جنس روي نگهداري کرد؟چرا؟ IIپ( آیا محلول مس)

ن
  ( سولفات را می توان در ظرف
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است, با استفاده از واکنش    CuSفلز مس موجود در یک نمونه سنگ معدن به جرم یک کیلوگرم که داراي   1/5

گرم فلز مس بدست    32درصد باشد و   75زیر ,از سنگ معدن جدا شده است. اگر بازده درصدي واکنش 

 (سولفید در این نمونه سنگ معدن را محاسبه کنید . IIآید, درصد جرمی مس)

  (1-, S= 32 g.molCu= 64    ) 

 CuS(s) + H2SO4(aq)+ Zn(s)→ Cu(s) + ZnSO4(aq) + H2S(aq) 
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 جمع بارم    20

  
  
  

  

  

   **  موفق   و   پیروز   باشید **
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